Pyuku TpyGuaTbie, anlOMUHUIA, C NJIACTMACCOBbIM OCHOBaHMeM, thopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
CoepunuTensHas Tpyoka us anomunmns EN AW-6060.
OcHoBaHWe pyyKu U3 NOAMaMULa, YCUIEHHAs CTEKNOBOJIOKHOM.

WcnonHeHue:
CoemuHUTENbHAS TPYOKA, aHOAMPOBAHHAS B HATYPaNbHbIN LBET UAW C PUNEHbIM
NONUMEPHBIM MOKPbLITUEM, LIBET YEPHbIN.

YKa3aHwue:

OcHoBaHuMs pyKOATKI B 06nacCTW KpenneHus Tpyoku umetot 2 unn 4 PVC-
3aKNUHWBAIOLLYMX 3nemeHTa. [pn yCTaHOBKE COEAUHUTENbHON TPYObI 66 HEO6X0AMMO
3a4YMCTUTb M TOYHO YCTAHOBUTb B MPeAHA3HA4YEHHOE ANs Heé MecTo.

YepHble OLMHKOBAHHbIE KPENEXHbIE 60NTbI, @ TAKXKE COOTBETCTBYHOLLME LLANObI W
ranku NocTaBnsATCS B KOMMEKTE.

. A + 40mm ]
1
32
, ) Y
—
14 iz =
i |
=1
1 = 2
L6
§ |
(1
A
- B o
00630p uspenuin
Py4ku TpyO4aTbie
Homep 3aka3a LigeT ®opma A B D H L JonycTtumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0223.150303 HaTypaJsibHbIN B 150 48 M8x25 80 200 1000
K0223.200303 HaTypanbHbIi B 200 48 M8x25 80 250 1000
K0223.300303 HaTypasbHbIA B 300 48 M8x25 80 350 1000
K0223.400303 HaTypaJsbHbINA B 400 48 M8x25 80 450 1000
K0223.500303 HaTypanbHbIi B 500 48 M8x25 80 550 1000
K0223.150302 YepHbIit B 150 48 M8x25 80 200 1000
K0223.200302 YepHbIiA B 200 48 M8x25 80 250 1000
K0223.300302 YepHbIN B 300 48 M8x25 80 350 1000
K0223.400302 YepHbIit B 400 48 M8x25 80 450 1000
K0223.500302 YepHbIil B 500 48 M8x25 80 550 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Pyuku TpyGuaTbie, anlOMUHUIA, C NJIACTMACCOBbIM OCHOBaHMeM, thopma B

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



